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Nytårsaften den 31.
Nazaret kl. 23.30  Børge Rasmussen

Januar 2012
Nytårsdag den 1.
Matt 6,5-13.
Nazaret kl. 14.00  Niels Underbjerg
Inds.:  Det danske Bibelselskab

Søndag den 8.  
1. s. e. Hell. Tre Konger. Mark 10,13-16.
Nazaret kl. 10.30  Børge Rasmussen
Inds.:  Mission blandt Hjemløse

Søndag den 15. 
2. s. e. Hell. Tre Konger.  Joh 4,5-26.
Nazaret kl. 10.30  Niels Underbjerg

Søndag den 22.  
3. s. e. Hell. Tre Konger. Luk 17,5-10.
Nazaret kl. 10.30  Børge Rasmussen
Inds.:  Kirkens Korshær

Søndag den 29.
Sidste s. e. Hell. Tre Konger. Joh 12,23-33.
Nazaret kl. 10.30  Børge Rasmussen
Inds.: Kristent Pædagogisk Institut

Februar 2012
Torsdag den 2.  Kyndelmisse
Nazaret kl. 19.30 Lysgudstjeneste
Midvinter, hvor lyset vender tilbage (efterføl-
gende kaffe og pandekager i krypten).

 

Søndag den 5.
Septuagesima.  Matt 25,14-30.
Nazaret kl. 10.30  Børge Rasmussen
Prædikant: Leif Andersen
Inds.:  Ethiopermissionen

Søndag den 12.
Sexagesima.  Mark 4,26-32.
Nazaret kl. 10.30  Niels Underbjerg

Lørdag den 18.  Fastelavnsgudstjeneste   
Fredens kl. 14.00  Lars K og Børge R.
Det’ for børn. Spejderne medvirker bl.a.  Kom 
gerne udklædt. Bagefter slår vi katten af 
tønden og spiser fastelavnsboller.

Søndag den 19.  
Fastelavns Søndag.  Luk 18,31-43.
Nazaret kl. 10.30  Børge Rasmussen
Inds.: Danm. Folkekirk. Søndagsskoler

Søndag den 26. 
1. s. i fasten.  Luk 22,24-32.
Nazaret kl. 10.30  Børge Rasmussen
Inds.:  Krist. Handicapforening

Marts 2012
Søndag den 4.
2. s. i fasten.  Mark 9,14-29.
Nazaret kl. 10.30  Niels Underbjerg
Inds.:  Husstandsinds. Folkek. Nødhjælp

December 2011
Søndag den 4.
2. s. i advent. Matt 25,1-13.
Nazaret kl. 10.30 Niels Underbjerg
Inds.: Menighedsplejerne i kirken 

Søndag den 11.  ”Julesøndag”
3. s. i advent.  Luk 1,67-80.
Nazaret kl. 10.30  Børge Rasmussen
Der indledes med Lucia-optog, og efter guds-
tjenesten ”børnejul” i krypten.

Tirsdag den 13. 
”De 9 læsninger” – engelske Christmas Carols
Nazaret kl. 19.30
(kaffe-samvær i krypten bagefter)

Fredag den 16.
Børnehave-jul (for børn 3-7 år)
Fredens kl. 10.00 Lars K og Børge R

Søndag den 18. 
4. s. i advent.  Joh 3,25-36.
Nazaret kl. 10.30  Jonas Jørgensen
Inds.:  Agape

Juleaften den 24.
Nazaret kl. 10.30 Julegudstj. for børn                    
Nazaret kl. 16.00 Niels Underbjerg
Inds.: Nødlidende børn

Juledag den 25.
Joh 1,1-14.
Nazaret kl. 10.30  Børge Rasmussen

2. juledag den 26.
Matt 10,32-42
Nazaret kl. 10.30  Børge Rasmussen
Inds.:  Forfulgte kristne

Gudstjenester
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Af cand. theol.
Thomas Bank Møller

“Jeg lader dig ikke i stikken og svigter 
dig ikke.” (Josva 1,5)

Det er store sko, Josva skal fylde ud efter 
Moses’ død. Moses, som har ført israel-
itterne gennem ørkenen, får i slutningen 
af 5. Mosebog følgende skudsmål: “Der 
fremstod ikke senere i Israel nogen pro-
fet som Moses … Tænk blot på de tegn 
og undere, som Herren satte ham til at 
udføre i Egypten … eller på alt det, hans 
stærke hånd udrettede, alt det store og 
frygtindgydende, Moses gjorde for øjnene 
af hele Israel.” 

Tak spids for en udfordring nu at stå 
med ansvaret for folket og for at føre den 
plan videre, som Herren gennem Moses 
har brugt 40 år på at forberede. Her på 
kanten af det forjættede land foran den 
måske største udfordring af alle, nemlig 
selve indtagelsen af landet, får Josva de-
pechen: Din læretid er ovre. Du skal gøre 
det færdigt. Dér ligger landet, du kender 
målet, folkets øjne hviler på dig. De venter 
på, at du leder dem det sidste stykke vej.

Beretningerne i Det Gamle Testamente 
registrerer ikke så meget om Josvas 
følelsesmæssige reaktioner på opgaven, 
men det er vel rimeligt at antage, at der 
helt menneskeligt har været indblandet 
nogen nervøsitet. I de første vers af Jos-
vabogen demonstrerer Gud i hvert fald 
sin fuldtonede støtte og opbakning til Jos-

Jeg lader dig ikke i stikken!

va som leder og fuldfører af det enorme 
projekt. Noget, som man vel godt kunne 
bruge i situationen, må man sige.

Gud giver Josva løftet: “Jeg lader dig ikke 
i stikken og svigter dig ikke”. Det er et 
stærkt løfte. Et løfte, der viser noget om 
Guds væsen. Han giver ikke mennesker 
udfordringer eller opgaver, som ikke bak-
kes fuldtonet op med al den støtte, den 
almægtige kan opøve. Gud er ikke svige-
fuld, han bakker ikke ud, stikker ikke af. 
Han bliver. Han går foran, viser vejen.

Det er en enorm trøst, når vi står over for 
en vigtig beslutning eller en opgave, som 
kan virke uoverkommelig eller uoverskue-
lig. Som er svær for os at rumme eller 
forstå alle konsekvenser af.

I Matthæusevangeliets første kapitel ci-
teres Esajas: “Se, jomfruen skal blive med 
barn og føde en søn, og de skal give ham 
navnet Immanuel – det betyder: Gud med 
os.” Når vi nærmer os adventstiden, kan 
dette være en god refleksion: Kristus kom 
til os for at være med os, for at gå foran 
og vise vejen. Han lader os ikke i stikken 
og svigter os ikke.

Har du også 
en historie at fortælle? 

Teolog, Ph. D. 
Anette Ejsing 

lægger for

"Sådan bliver 
ensomhed til styrke. 

En personlig fortælling"

Tirsdag d. 7. febr. kl. 19.30
i Nazaret kirkes krypt

"Sådan bliver smerte til 
glæde. En bibelsk 

genvej til et lykkeligt liv" 

Tirsdag d. 21. febr. kl. 19.30
i Nazaret kirkes krypt

Begge aftener bliver der mulighed 
for at fortælle og samtale.
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arrangement

Fyraften i

En håndsrækning til børnefamilier

Afleveringsfrist
Tirsdag d. 6. december

Menighedsplejerne i Fredens-Nazaret Sogn har også i år midler til rådighed, 
så man kan yde økonomisk støtte til jul til de af sognets beboere, 

der måtte have behov for dette. 

Ansøgningsblanket kan fås på Kirkekontoret, Ryesgade 105, st., 
fra mandag d. 28. november 2011 og skal afleveres i udfyldt stand 

senest tirsdag d. 6. december 2011.
Kirkekontoret har åbent man. - fre. kl. 9-13, tors. tillige kl. 16-18

JulehjælpCafé
Torsdag den 16. februar kl. 19.30

i

"HVAD I ALVERDEN ER MENINGEN?"

Lisbeth Riisager Henriksen er uddannet 
cand.mag. fra Aarhus Universitet og har 
bl.a. arbejdet som kommunikationsmed-
arbejder ved Aarhus Universitet, kom-
munikationsmedarbejder og sekretær 
for YFC Danmark og som fagredaktør på 
Kristendom.dk.
Hun har derudover været redaktionelt og 
journalistisk engageret i bladet IKON og del-
tager jævnligt med bog- og filmanmeldelser 
samt debatindlæg i forskellige fora.
Lisbeth er ramt af kronisk sygdom og har 
også pårørende, der er det. Hun kommer 
og fortæller om hvordan man lever et liv 
med kronisk sygdom og handicap, for de 
fleste et tungt liv med udfordrende livs-
vilkår, som kan give anledning til mange 
eksistentielle overvejelser.
Adgang inklusiv kaffe og kage er gratis.

Fra januar 2012 tilbyder værestedet Ryes 
Café noget helt nyt: Hver anden fredag 
eftermiddag holder vi FYRAFTEN fra kl. 
15.00. Den første fredag er det tid til Det 
Levende Ord – samtale om en aktuel 
evangelietekst. Den anden fredag ser 
vi en film med et aktuelt eller et bibelsk 
budskab. Begge aftener afsluttes med et 
let måltid, suppe og brød. 
ALLE ER VELKOMNE! Første gang fred-
ag d. 27. januar vises en film om Frans af 
Assisi: "Broder Sol og Søster Måne."

I samarbejde med Folkekirkens Feriehjælp tilbyder Fredens & Nazaret kirke en uges 
ferieophold til 3 børnefamilier i juli 2012. Projektet formidler ferieophold til børnefami-
lier, der ikke selv kan skaffe penge til det.
I en række år har vi været i Marielyst på Falster, men det er endnu ikke afgjort, om vi 
skal dertil i 2012.
Under alle omstændigheder får hver familie sit eget feriehus, udstyret med alle de fa-
ciliteter, som et moderne sommerhus rummer. Der er muligheder for fælles aktiviteter, 
bl.a. en udflugt. Alle udgifter og transport dækkes af Folkekirkens Feriehjælp.
En familie kan være far, mor og børn, men også en enlig far/mor og børn, eller bed-
steforældre og børnebørn.
For at komme i betragtning til et ferieophold må man ikke have en indkomst, der over-
stiger kontanthjælpsloftet. En forudsætning for at blive godkendt til et ferieophold er, at 
man afleverer en kopi af den seneste årsopgørelse fra Skat.
Mere information på hjemmesiden: www.menighedsplejer.dk
Hvis du, eller en familie du kender, har interesse, kan man få en ansøgningsformular 
hos sognemedhjælper Els de Groot, tlf. 42 48 92 88, email: edg@fredensognazaret.dk 
Els de Groot træffes også i Ryes Café tirsdag og onsdag fra kl. 11-14. 
Ansøgningen skal være udfyldt og sognemedhjælperen i hænde senest tirsdag den 
3. april 2012.

Ryes Café

Ryes Café

Sommerferie



5

Den virtuelle fordobling af Fredens-Nazaret kirker
Af udviklingschef 
Anders Michael Hansen

Fredens-Nazaret kirker har lanceret 
en ny hjemmeside fra 7. oktober. 
Bag siden ligger et månedlangt ud-
viklingssamarbejde med KirkeWeb. 

Grundidéen bag
Grundidéen har været at skabe en 
hjemmeside, som på den ene side kan 
understøtte kirken som institution med 
faste og genkendelige services, gud-
stjenester og kirkelige handlinger - på 
den anden side understøtte kirken som 
et løst koblet netværk af aktiviteter, men-
nesker og netværksfællesskaber. Begge 
sider af kirkens liv er væsentlige. For en 
menighed bliver til både fra oven og fra 
neden. I samspil mellem ansatte og frivil-
lige. Mellem frivilige og brugere. På kryds 
og tværs – som en spaghetti.

Hvordan får du 
personligt gavn af siden?
Hvordan hjemmesiden understøtter 
kirken som institution er umiddelbart 
let at se. Man skal gå lidt mere på op-
dagelse og lege med for at bruge de 
funktioner, som understøtter kirken som 
løst koblede netværk og aktitiviteter. Det 
begynder med, at du logger dig ind på 
siden nedest til højre på forsiden. An-
moder om at blive oprettet som bruger. 
Som bruger er du oprettet med en slags 
social profil – i lighed med Facebook. Du 
har et ansigt på. Du er ikke blot forbruger. 

Også i år inviterer vi til juleaftensfest i 
Nazaret kirkes krypt. Efter gudstjenesten 
kl.16.00 går vi ned i den festligt pyntede 
krypt og spiser julemiddag - flæskesteg 
og ris à l'amande, tænder juletræ og synger 
julens dejlige salmer og sange m.m. 
Hver deltager bedes medbringe en gave 
til ca. 25 kr. Pris for deltagelse 100 kr. 
Tilmelding og betaling på kirkekontoret, 
Ryesgade 105, st. (9-13) tlf. 35 38 58 26 
eller til sognemedhjælperen, tlf. 42 48 
92 88 - senest tirsdag d. 13. december. 
Velkommen!

Lørdag d. 24. december
kl. 16.00 i Nazaret kirke

Juleaftensfest
Men du ser andre og de ser dig. I kan 
tage initiativer sammen og samarbejde. 
Du kan anmode om at blive optaget i 
eksisterende brugergrupper – og oprette 
dine egne grupper. Grupperne kan kob-
les på de sociale medier som Facebook 
og YouTube. I kan blogge og oprette de-
batfora. I kan samarbejde effektivt i kraft 
af arkivfunkioner til f.eks. referater. Ud-
sende nyhedsbreve. Du får notifikationer 
om hvad der sker i din gruppe, så du hele 
tiden kan følge med. I bestemmer selv 
graden af fortrolighed i grupperne mel-
lem offentlig, begrænset og skjult status. 

Teknologi er kun et hjælperedskab
På den måde håber vi, at alle får et red-
skab, der i sidste ende kan være med 
til at stimulere menighedslivet og øge 
interessen for at deltage og bidrage. 
Det er ikke teknologien, som driver 
kirken. Det gør Guds Ånd og Guds Ord 
med basis i  synlige og virkelige fælles-
skaber. Men er vi berørt, har vi hørt fra 
Gud, kan teknologien hjælpe os med at 
sprede budskabet på en mere målrettet 
måde i forhold til en mangfoldighed af 
mennesker og brugergrupper. For de 
engagerede bliver det også lettere at 
oprette nye samarbejdsflader og at 
kommunikere mere effektivt omkring 
nye initiativer. Ikke som erstatning for 
fællesskab og samarbejde i det virke-
lige liv, men mere som en fordobling 
af virkeligheden. Det skulle på én gang 
gerne sikre både mere sammenhængs- 
og spredningskraft. 
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Aktiviteter i Fredens & Nazaret Sogn
December
Torsdag	 1.	 kl. 19.00	 Jule-film efter spisning kl. 18.00. Ryes Café.

Tirsdag	 6.	 kl. 13.00	 Julefrokost og adventshygge for seniorer. Nazaret kirkes krypt.                                                                                                          

Tirsdag	  6.	 kl. 16.30	 KirkeSplat. Nazaret kirkes krypt.

Onsdag	 7.	 kl. 18.15	 Plan A: Ind-aften: ”Fællesskab med hvem?” ved Anette Ejsing. Ryes Café.

Tirsdag	 13.	 kl. 14.00	 Strikkecafé med jule-afslutning. Ryes Café.

Tirsdag	 13.	 kl. 16.00	 TweensKlubben. Ryes Café.

Tirsdag  	 13.  	 kl.19.30  	 Adventsgudstjeneste. De 9 læsninger. Efterfølgende samvær i krypten, 		
				   hvor der traditionen tro serveres ris à l’amande. Nazaret kirke.

Onsdag	 14.	 kl. 18.15	 Plan A: Ud-aften, ved Anders Michael Hansen. Ryes Café.                                                                                                         

Torsdag	 15.	 kl. 18.00	 Café-arrangement: ”Jul i Ryes Café”. Ryes Café.

Tirsdag	 20.	 kl. 16.00	 TweensKlubben. Ryes Café. 

Onsdag	 21.	 kl. 14.00	 Bibelvandring med jule-afslutning. Ryes Café.

Onsdag	 21.	 kl. 18.15	 Plan A: Juleafslutning. Ryes Café.      

Ryes Café holder jule-ferie fra torsdag den 22. december til og med onsdag den 4. januar 2012          

Januar
Tirsdag	   3.	 kl. 16.30	 KirkeSplat. Nazaret kirkes krypt.

Tirsdag	 10.	 kl. 14.00	 Strikkecafé. Ryes Café. 

Tirsdag	 10.	 kl. 16.00	 TweensKlubben. Ryes Café.

Tirsdag	  10.	 kl. 19.30	 Aftenmøde: ”Bøn”. I anledning af Evangelisk Alliances bedeuge sætter vi 		
				   fokus på velsignelsen ved at bede. Sognepræst ved Vigerslev kirke Henrik 	
				   Laursen holder oplæg. Nazaret Kirkes krypt.

Tirsdag	 17.	 kl. 16.00	 TweensKlubben. Ryes Café.

Torsdag	 19.	 kl. 19.30	 Café-arrangement. Ryes Café.
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Tirsdag	 24.	 kl. 14.00	 Strikkecafé. Ryes Café.

Tirsdag	 24.	 kl. 16.00	 TweensKlubben. Ryes Café.

Fredag	 27.	 kl. 15.00	 Fyraften med film. Ryes Café.

Tirsdag	 31.	 kl. 16.00	 TweensKlubben. Ryes Café.

Februar
Tirsdag	   7.	 kl. 14.00	 Strikkecafé. Ryes Café.

Tirsdag	   7.	 kl. 16.30	 KirkeSplat. Nazaret kirkes krypt.

Tirsdag 	   7. 	 kl. 19.30 	 Aftenmøde: ”Sådan bliver ensomhed til styrke”. En personlig fortælling ved 	
				   teolog, Ph.D. Anette Eising. Har du også en historie at fortælle, så bliver der 	
				   mulighed for det. Nazaret kirkes krypt.

Fredag	 10.	 kl. 15.00	 Fyraften med det Levende Ord. Ryes Café.

Tirsdag	 14.	 kl. 16.00	 TweensKlubben. Ryes Café.

Torsdag	 16.	 kl. 19.30	 Café-arrangement: ”Hvad i alverden er meningen?” Om at leve med kronisk 	
				   sygdom og handicap ved Lisbeth Riisager Henriksen. Ryes Café.                                                                                                        

Tirsdag	 21.	 kl. 14.00	 Strikkecafé. Ryes Café.

Tirsdag	 21.	 kl. 16.00	 TweensKlubben. Ryes Café.

Tirsdag 	 21. 	 kl.19.30  	 Aftenmøde: ”Sådan bliver smerte til glæde”. En bibelsk genvej til et lykkeligt 	
				   liv. Teolog, Ph.D. Anette Eising holder oplæg til samtale. Nazaret kirkes krypt.

Fredag	 24.	 kl. 15.00	 Fyraften med film. Ryes Café.

Tirsdag	 28.	 kl. 16.00	 TweensKlubben. Ryes Café.

Marts 
Tirsdag	  6.		 kl. 16.30	 KirkeSplat. Nazaret kirkes krypt.

Tirsdag 	  6.		 kl. 19.30	 Aftenmøde: ”Evangeliet bag tremmer”. Fængselspræst Erik Adrian holder 		
				    oplæg. Nazaret kirkes krypt.

Aktiviteter i Fredens & Nazaret Sogn
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Tirsdag d. 13. december kl. 19.30 i Nazaret kirke

Temagudstjeneste - Kyndelmisse
Torsdag d. 2. februar kl. 19.30 

i Nazaret kirke

løbet af året. Ved gudstjenesten i Nazaret vil kirken da også være oplyst af levende lys, lige som sange og salmer vil have lyset 
som gennemgående tema.

Solister fra Musikkonservatoriet  
synger ved gudstjenesten

Ordet kyndelmisse stammer fra det latinske Candalarum 
Misa. Selv om skikken strengt taget er katolsk, har den 
overlevet hos os helt op til vor tid, også selv om dagen 
ikke er officiel helligdag længere.
I den katolske kirke fejrer man kyndelmisse med lysproces-
sioner, hvor man indvier de lys der skal bruges i kirken i 

Efter gudstjenesten er der efter gammel tradition kaffe og pandekager i kirkens krypt.

fløjte
orgel & klaver

Nazaret kirkes kor
Ulla Bergstedt 

Anders Forsberg Svendsen
Læsninger, salmer og traditionelle engelske Christmas Carols 

af John Rutter og David Willcocks. 
En smuk og stemningsfuld optakt til julens begivenheder.

Efterfølgende adventshygge i kirkens krypt, hvor der traditionen tro serveres ris à l'amande.
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Vi mødes den første tirsdag i hver måned 
mellem kl. 14.00 og 15.30 i Nazaret kirkes krypt

og synger sammen som vi nu bedst kan. 

Højskolesange, salmer og de gamle, 
danske sange man ikke hører så meget mere. 

Nazaret kirkes organist Anders Forsberg Svendsen 
akkompagnerer på kirkens flygel

og fortæller om sangene undervejs.

Tirsdag d. 3/1 - 7/2 - 6/3

Det er gratis at synge med 
og tilmelding er ikke nødvendig.

Evt. spørgsmål til Anders Forsberg Svendsen 
på tlf. 22 42 01 41

Morgensang

Kan du lide at synge?

i 
Nazaret kirke

Fra onsdag d. 11. januar 2012
Hver onsdag kl. 10.45-11.00

En kort læsning fra bibelen og salmer.
Efterfølgende mulighed for brunch i Ryes Café.

Nærmere oplysninger hos sognemedhjælper 
Els de Groot på telefon 42 48 92 88
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Kirkernes præster

Kontaktsiden for Fredens & Nazaret

         

         

Børge Rasmussen
Ryesgade 68A, 2100 Ø
Tlf. 35 37 36 68 
br@fredensognazaret.dk

Træffes i kirkecenteret, 
Tlf. 35 37 36 68, tors kl. 17.00 -17.30. 
På bopælen tirs-fre kl. 11.00-12.00, 
ons og fre kl. 9.30-10.30 og i øvrigt 
efter aftale. Mandag er fridag.

        

Niels Underbjerg
Ryesgade 105, 1., 2100 Ø
Tlf. 35 43 19 96, mobil 42 43 19 96
nu@fredensognazaret.dk

Træffes i kirkecenteret, 
Tlf. 35 43 19 96, tirs-tors kl. 10.00 -11.00
og i øvrigt efter aftale. Mandag er fridag.

Jonas Jørgensen hjælpepræst (ulønnet)
Tlf. 35 82 84 89
jj@fredensognazaret.dk

Kirkelige handlinger

Fødsel
Har der ikke medvirket en jordmoder ved 
fødslen, anmelder forældrene selv fødslen til 
kirkekontoret inden 14 dage. Ugifte kan med-
bringe omsorgs- og ansvarserklæring.

Dåb/navngivning
Barnet skal have et navn inden 6 måneder efter 
fødslen enten ved dåb eller navngivning.
Dåb anmeldes til præsten. Navngivning anmel-
des hos kordegnen.  

Vielse
Først henvender man sig på Københavns 
Rådhus, bryllupskontoret (kl. 9.30-15.00, tor. kl. 
9.30-16.00) for at få en prøvelsesattest. Efter 
at papirerne er i orden, tager man kontakt til 
præsten angående dag og klokkeslæt. Medbring 
prøvelsesattest fra Rådhuset. 

Begravelse
Tid og sted aftales med den præst, som skal 
forestå begravelsen/bisættelsen. Begravel-
sesmyndigheden skal anmodes om begravelse/
bisættelse, uanset om afdøde var medlem af 
folkekirken eller ej. Den lægelige dødsattest skal 
følge med anmeldelsen.

Gratis kirkebil
for gangbesværede til gudstjenester og kirkens 
arrangementer. Ring til kirkekontoret dagen før.

Fredens kirke 
Ryesgade 68 

Kirkelige handlinger afholdes i: 
Nazaret kirke
Ryesgade 105B

Kirkecenter 
Ryesgade 105, st., 2100 København Ø 

Kirkekontor
Ryesgade 105, st., 2100 København Ø
Tlf. 35 38 58 26, fax 35 38 58 17
kordegn@fredensognazaret.dk
Åbent man, - fre. kl. 9.00-13.00, tors. tillige kl. 16.00-18.00.

Ryes Café
Ryesgade 107, st., 2100 København Ø
cafe@fredensognazaret.dk
Åbent tirs. - ons. kl. 11.00-13.00, tors. kl. 18.00-21.00 www.fredensognazaret.dk
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Kontaktsiden for Fredens & Nazaret
Daglig ledelse og ansatte

Udviklingschef
med ansvar for daglig ledelse og frivillige
Anders Michael Hansen
Tlf. 42 48 92 86
amh@fredensognazaret.dk

Træffes i kirkecenteret efter aftale

Kordegn Søren Wassberg
Tlf. 35 38 58 26, fax 35 38 58 17
sw@fredensognazaret.dk
Træffes på kirkekontoret i åbningstiden

Kordegn Jette Bastian
Tlf. 35 38 58 26, fax 35 38 58 17
jb@fredensognazaret.dk
Træffes på kirkekontoret ma.-tirs. 10.00-13.00

Kirketjener Jørgen Wellendorph
Træffes i kirken dagligt 09.00-10.00
Tlf. 42 48 92 83
jw@fredensognazaret.dk

Portnerpar i Fredens kirke
Mette og Troels Rasmussen
Træffes i Fredens kirke efter aftale
Tlf. 42 48 92 87 
portner@fredensognazaret.dk

Sognemedhjælper
Els De Groot
Tlf. 42 48 92 88
edg@fredensognazaret.dk 
Træffes i Ryes Café
Tirs.- ons kl. 13.30 -14.00.
Mandag er fridag

Børnemedarbejder
Lars Kofod-Frederiksen
Tlf. 42 48 92 85
lkf@fredensognazaret.dk
Træffes i kirkecenteret efter aftale

Organist 
Anders Forsberg Svendsen
Mobil: 22 42 01 41
Træffes i kirken efter aftale
Tlf. 42 48 92 84
afs@fredensognazaret.dk 

Børnegospel korleder
Nina Luna Eriksen 
Tlf. 31 26 91 68
mail@gospelgeneration.dk
Træffes efter aftale
Se også: www.gospelgeneration.dk

Menighedsrådet (formand)
Lisbet Due Madsen
Rosenvængets Allé 42A, 1. tv.
2100 København Ø
Tlf. 35 26 36 18
ldm@fredensognazaret.dk 

Kirkeværge
Knud Nimand Pedersen
Marielystvej 54, lejl. B 302
2000 Frederiksberg C 
Tlf. 33 31 09 69 / mobil: 29 61 00 54
kn@fredensognazaret.dk

Menighedsfællesskabet (formand)
Troels Rasmussen
Ryesgade 68C, 1., 2100 Kbh. Ø
Tlf. 35 26 13 76
mfb@fredensognazaret.dk

Menighedsplejen i Fredens 
Børge Rasmussen
Tlf. 35 37 36 68
br@fredensognazaret.dk 

Menighedsplejen i Nazaret
Jytte Brandt Clausen
Elverhøjen 27, 2730 Herlev
Tlf. 44 91 14 32
jbc@fredensognazaret.dk

Menighedsbørnehaven
ved Fredens kirke 
Leder: Kim Larsen
Ryesgade 68B
Tlf. 35 37 05 49

Fredens & Nazaret Sogn

Menighedsrådsmøder
Torsdag kl. 19

i
Kirkecenteret

1. december
5. januar
2. februar
1. marts
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TweensKlubben

Tweensklubben er for 9-14 årige. Vi 
mødes hver tirsdag kl. 16 - 17.30 i Ryes 
Café. Der er krea, leg, gæster og kiks 
på programmet. Få et program af  Lars 
Kofod-Frederiksen, tlf. 42 48 92 85. 
lkf@fredensognazaret.dk

Vi mødes hver onsdag kl. 19.30 i 
Nazaret kirkes krypt. Vi har foredrag, 
cellegrupper, lovsang og vidnesbyrd. 
Kontakt: Eva Pedersen, tlf. 27 21 98 11
plana@fredensognazaret.dk

Har du lyst til at prøve at være med til 
at synge gospel, så kom og besøg os 
en onsdag. Alle børn er velkomne her! 
Der er ingen optagelsesprøve.  
Gospel Generation KIDS (0. - 3. klasse)
onsdag kl. 16.00 – 16.45 
Gospel Generation NEXT (4 - 10. klasse)
onsdag kl. 16.45 - 18.00 
Begge kor synger i Nazaret Kirke.
Se også: www.gospelgeneration.dk

Børne Gospel
Bæverflokken, 6-7 år, mødes torsdag 
kl.17.00-18.30. 
Ulveflokken, De grå brødre, 8-10 år 
mødes tirsdag kl. 18.30-20.00. 
Spejdertroppen, Bålets sønner, 11-
17 år, mødes onsdag kl.19.00-21.00. 
Roverklanen, over 17 år, mødes efter 
nærmere aftale. 
Mødested: Fredensgade 3.
Gruppeleder Bent Lind, tlf.: 44 48 50 97
bent.lind@mail.tele.dk

Børnekirke og Minikirke for de små og
Bibelbanden for de lidt større. Hver søn-
dag til højmessen.

Børnekirke & Bibelbanden

KirkeSplat 

KirkeSplat er en masse kreative værk-
steder, hvor børn og voksne kan boltre 
sig med at lave sjove og mærkelige 
kreationer af madvarer og pap og meget 
mere. Efter en sang og en bibelfortælling 
er der byg-selv-burgere til aftensmad. 
Drop-in-hygge fra kl 16.30 i Nazaret 
kirkes krypt. Aktiviteterne begynder 
ca. kl. 17, og vi er færdige ca. kl. 18.30. 
Børn 10 kr. - voksne 20 kr. 
Datoer tirsdage: 6/12, 3/1, 7/2, 6/3.
Kontakt: Lars Kofod-Frederiksen
lkf@fredensognazaret.dk

Kirkebladet

Bladet udgives af Fredens og Nazaret 
menighedsråd 4 gange om året: 
sept-nov, dec-feb,
mar-maj, jun-aug.

Redaktionsudvalget:
Børge Rasmussen (ansv.),  
Dorete Damgaard Hansen, 
Jette Bastian (layout, foto, illustration)

Mail: 
kirkeblad@fredensognazaret.dk

Meddelelser til næste nr. mailes 
senest d. 23. januar 2012 kl. 12.00

Smågrupper

Ønsker du  at deltage i en studiekreds? 
Kontakt: Anders Michael Hansen
Kirkecenteret, Ryesgade 105, 2100 Kbh. Ø  
Tlf. 42 48 92 86
amh@fredensognazaret.dk

Rytmisk legestue for børn i alderen 
0-1 år samt deres forældre. 
Der er sang og leg og knækbrøds-hyg-
ge. Døren åbnes 9.30 hver torsdag i 
Fredens kirke, og programmet begyn-
der kl. 10 og slutter kl. 12.
Henvendelse: Børnemedarbejder
Lars Kofod-Frederiksen, tlf. 42 48 92 85
lkf@fredensognazaret.dk

Englebørn

KFUM-spejderne

PlanA for unge

Ryes Cafè Ryesgade 107

Brunch i Ryes Café
Tirsdag og onsdag formiddag 
kl. 11-13
Brunch 20 kr. alt inkl.
Kaffe / the 10 kr.

Torsdag aften kl. 18-21
Middag 30 kr.
inkl. kaffe og kage 35 kr.
Kaffe / the + kage 10 kr.


